

назначение:

• Для предотвращения образования газогидратных отложений при добыче и транспортировке нефти

ДЛЯ ОТРАСЛЕЙ:

Нефтегазовая отрасль

выпускаемый состав

Жидкость от бесцветного до желтого цвета

ФОРМАТ ПОСТАВКИ

Еврокуб/бочка/канистра

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

В закрытых проветриваемых или открытых складских помещениях

СРОК ГОДНОСТИ

12 месяцев



ОПИСАНИЕ ТОВАРА

РХЗОЛ ИГ высокоэффективный реагент, применяемый в нефтяной и нефтеперерабатывающей промышленности, предназначенный для предотвращения образования газогидратных отложений при добыче и транспортировке нефти.

Ингибитор гидратообразований представлен несколькими марками, которые отличаются друг от друга процентным соотношением активных основ и растворителя.

РХЗОЛ ИГ выпускается трех марок: РХЗОЛ ИГ Марка 1, РХЗОЛ ИГ Марка 2, РХЗОЛ ИГ Марка 3.

По вопросам приобретения РХЗОЛ ИГ и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: